



ERASMUS+ 2016-1-HU01-KA102-022796

## „NYITOTT (MŰHELY ÉS IRODA) AJTÓK AZ EU-BA”

elnevezésű program a szakképzésben tanuló diákok  
részére

### MUNKANAPLÓ

2016. 10. 09 - 2016. 11. 05  
között megvalósított szakmai gyakorlatról



A munkanaplót készítette: MÜLLER A'DÁM  
A szakképesítés megnevezése: PÉNZÜGY-SZÁMVITELI ÜGYINTÉZŐ  
A gyakorlati hely neve: Vitalis GmbH  
Fő tevékenysége: EU-s projekttervezés  
A szakmai gyakorlat helyszíne: Schwenditz, Leipzig  
A szakmai gyakorlat vezetőjének neve: Martin  
Beosztása: csoportvezető



## MUNKAKÖRNYEZET

(fényképekkel, rajzzal és egyéb anyagokkal kiegészíthető)

1. Hasonlítsd össze a gyakorlati képzést/helyedet a hazaival! Mutasd be pár mondatban a németországi gyakorlati helyedet!

Tulajdonképpen az iskolánkban nem volt gyakorlati képzés, ezért ez újdonság. Egy helyen álló épületben van a gyakorlati helyünk, amit szintén a program ottal járó diákok végzik. Ott adminisztrációs feladatokat végzünk.

2. Hasonlítsd össze az alkalmazott szakmai (alap)anyagokat, gépeket, berendezéseket, alkalmazott technológiákat, munkamódszereket!

Az iskolai gyakorlati órákon bizonylatokat töltök ki és számítógépen könyvelek. Az otthoni gépekhez képest jóval fejlettebb gépekben dolgozok és fejlettebb programmal.

3. Hasonlítsd össze a munkahelyi légkört, a munkához való hozzáállást, a tapasztalt munkakultúrát!

Németországban komolyabban veszik a szakályobát. A gyakorlati oktatóink barátságos, segítőkész.



HÉT	SZABADIDŐS PROGRAM	TANULT ÚJ SZAVAK
<b>UTAZÁS</b> 2016.10.09.	Vasárnap rajnoli 2-bor indultunk és 16 óráig élveztünk meg Schkeuditzba.	Stau - dugó Reise - utazás einsteigen - beszállni aufsteigen - leszállni
<b>1. HÉTVEGE</b> 10.15-10.16.	Berlinbe utaztunk. Meglátogattunk pár nevezetességet: Parlament, Brandenburgi Kapu, holocaust emlékművet, technika múzeum, Berlini falat. Vasárnap meglátogattuk a Museum Insel, ahol megláttuk az egyiptomi biádkitűt. A nap végén hazautaztunk.	Tor - kapu Insel - sziget Mauer - fal Ubcetzrieg - világháború Brücke - hid





HÉT	SZABADIDŐS PROGRAM	TANULT ÚJ SZAVAK
<b>2. HÉTVEGE</b> 10.22-23.	Hétvégén újra kincsekre jártunk meglátogatni a Szent Miklós templomot, Mesejelenést Szekecs Hof-on, Goethe szobrok, Bach szobor, Tamás templom városkőze, egyetem, a város legnagyobb épületét	univerzitet - egyetem Kirche - templom opazicien - getálas
<b>3. HÉTVEGE</b> 10.29-30.	<u>10.29.</u> Országra utaztunk az idegenvezető bemutatja képekben a borbélyi előtti várost és azt környezetét is. Láttuk az operaházat, Frauen Kirche, Kreuz Kirche, régi városkőze. <u>10.30.</u> kincsekre mentünk megnézni a Nőjék csatája emlékművet.	Schloss - kastély Denkmal - emlékmű
<b>HAZAUTAZÁS</b> 11.05.	Szombaton reggel Főre után indactam, még várszertartás utána való is. Közvetlen forgalomban váltószelvény időben utaztunk. Mo. is autópályán mentünk. Szerecsenre semmi bűlözés nem történt. Esterházy-ban Szászvidon váltam le	Bahof - autópályá müde - fáradtság



HÉT	MUNKA LEÍRÁSA	ELSAJÁTÍTOTT ISMERETEK, TEVÉKENYSÉGEK	TANULT ÚJ SZAVAK
<b>1. HÉT</b> 10.10.-10.14.	<p><u>10.10.</u> András bemutatta nekünk leírását, nevezetességeit és a támogatáslekedést.</p> <p><u>10.11.</u> András bemutatta a Start-Up vállalkozást és a német cégalapítást</p> <p><u>10.12.</u> András bemutatta a pénzügyi és az üzleti tervet és a német adózást</p> <p><u>10.13.</u> Folytatuk az üzleti terv készítését megvizsgál a számlák készítését</p> <p><u>10.14.</u> Számlák kitöltése</p>	<p>Német cégek alapítása, felépítése, adózása.</p> <p>Adózási rendszer felépítése üzleti és pénzügyi terv készítéséhez menete</p>	<p>Umsatzsteuer - ÁFA</p> <p>Business plan - Biznissterv</p>
<b>2. HÉT</b> 10.17.-10.21.	<p><u>10.17.</u> Lépésbe a V. táblás vállalkozásokhoz megtűnt dolgozni. A vállalkozásának struktúráját ki kell dolgozni</p> <p><u>10.18.</u> Megismerkedtünk a FileMaker-<u>Pro</u> programmal</p> <p><u>10.19.</u> A cégünkkel dolgozó profibánsé elkészítése. A vállalkozásról készítés</p> <p><u>10.20.</u> Céglogót készítettünk</p> <p><u>10.21.</u> Számlát készítettünk, a nyitólábla vétel</p>	<p>FileMaker-<u>Pro</u> program megismerése, használata</p> <p>Számla készítése</p>	<p>Material - anyag</p> <p>Produktion - termék</p> <p>Lager - raktár</p>





HÉT	MUNKA LEÍRÁSA	ELSAJÁTÍTOTT ISMERETEK, TEVÉKENYSÉGEK	TANULT ÚJ SZAVAK
<b>3. HÉT</b> 10.24.-10.28.	A két foglaman egy összefüggő feladat alapján egy teljes árforgalom folyamatával ismerkedtem meg. -normális árbalbalációja a FileMaker Pro program segítségével	Kassa készítés, kivételzés, árkalkuláció menete	Projekt Budget - penzügyi keret
<b>4. HÉT</b> 10.31.-12.04.	10.31. vémet nemzeti ünnepr egészítik ki. Már elkezdtem egy új csoportos az volt a feladatunk hogy betanítsuk őket. A többi napon folytattuk az eddiggi munkát	Vállalati költség készítése GMP segítségével	Foientag - ünnepr Dichtung - költség



## A PROJEKT ÖSSZEFOGLALÁSA, ÉRTÉKELÉSE

A projekt során végzett munkák értékelése, összehasonlítása a magyarországi munkatevékenységgel (munkaidő, feladatok, mentor, eszközök, munkavégzés helye, munkába jutás módja, szakmai feladatok):

Az itteni munkaidő 6 óra otthoni 8 óra.  
It is számítógépen dolgozok sok felülettel  
és más programokat használok. A mentorunk  
kedves és segítőkész és önálló munkákat ad.  
A munkahelyem lépcsőben volt oda busszal,  
vonattal és villamossal utaztam. Schönbuditeköl.

Azok az ismeretek, képességek, amelyeket a projekt során megszerezteél:

A szakmai német nyelvtudásom fejlődött.  
A újonnan megismert programok használatát kezdésé-  
ként a FileMaker Pro és a GIMP.

A projekt szerepe a nyelvi készségek fejlesztésében:

Mivel a környezet megváltozott a nyelvtudást,  
észt új szavakat, kifejezéseket tanulhatam meg.



Ezt adta nekem a projekt:

A projekt által új ismereteket, szavakat  
tanultam új kapcsolatokat szereztem

A projekt rövid, egymondatos értékelése:

A projekt által új helyeket, ismereteket és  
kapcsolatokat alakítottam ki.

Fényképek, rajzok, egyéb anyagok: